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1)3xM200 M+ 6 kM 15 M=
2)2xkM423 M+ 7 kM 164 M =

3) 8 kM 600 M — 2 kM 300 M =

4) 7 kM 965 M — 4 kM 234 M =
)Skr300r+3kr8r=
6)308r4 kr 138r+2kr 631 r=
7)Tkr80r—6kr40r=

8) 6 KIr 865 r—3 k1240 T =



D3kmM200M+6xkM ISM=9 km 215 M
2)2xkM423 m+ 7 km 164 M=9 km 587 m
3) kM 600 M — 2 kM 300 M = 6 kxm 300 m

4)7TxkMm 965 M —4 kM 234 Mm=3 km 731 m
S5)Skr300r+3kr8r=8 kr308r
6)4kr 158r+2kr63lr=6kr 789 r
7NTkr80r—6kr40r=1xkr40r
8)6Kr865r—3kr240r=3 kr625r
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CtaHuusa «Pewanka»

Pewiun 3agavy. Belumucnum v 3anuniun
OTBET CHa4vana B Kurnorpammax, a
NOTOM B TOHHaX U LUeHTHepax. \¢

Ha cknage xpaHunochb 15T SOOK
MYKN. CKOMbKO KMNOrpaMmMoB MYKg2
CTano Ha cknage nocre Toro, kak "B
yBe3nu 51 517







CTaHuunsa «3agayvykmHO»

[lo AaHHOMY ypaBHEHUIO COCTaBb 3agavy
TaK, YTOObI B OTBETE peyb Lna o
Knnorpammax.
X + 265 =540










3aKOHYHU IPEIIOKECHUE

*«s y3HaI....»

*«s Hay4niICA .....»
*«MHe mOHPaBUIOCh...»



